
 
 

 

 

 

 

 
 

A nyári vakáció idején az oktatási 

intézmények elnéptelenednek. Visszatérő 

probléma, hogy ilyenkor megnő a 

sérelmükre elkövetett lopások, ezen belül 

a dolog elleni erőszakkal elkövetett 

úgynevezett betöréses lopások 

kockázata. Az elkövetők az intézmények 

behatolás szempontjából „gyenge 

pontjait” megtalálva jutnak be az 

épületbe és tulajdonítják el az ott tárolt 

értékes oktatási eszközöket, műszaki 

berendezéseket. 
 

Az ilyen jellegű bűncselekmények 

megelőzése érdekében fontos, hogy az 

iskolák a nyári szünidő alatt is védve 

legyenek a nem kívánt látogatóktól. Ha 

az intézmények vezetői vagy az ezzel 

megbízott személyek „jó gazda módjára” 

és egy kissé a behatolni szándékozó 

szemével is látva körbejárják az 

objektumot, maguk is meg fogják látni a 

lehetőségeket, amelyek elősegíthetik az 

ilyen jellegű bűncselekmények 

elkövetését. 
 

Ezen bűncselekmények megelőzésében, 

megszakításában, az elkövetők 

felderítésében és elfogásában kiemelt 

szerep juthat azon vagyonvédelmet 

szolgáló megoldásoknak, amelyek 

mindamellett, hogy fokozzák a 

biztonságot, csökkentik ezen épületek 

veszélyeztetettségét is. 
 

Kiemelt fontosságú az épületek behatolás 

elleni védelme. Az ajtókra, ablakokra 

célszerű rácsot felszereltetni. Az ajtók 

zárásáról legalább két biztonsági zárral 

kell gondoskodni. 
 

A legértékesebb eszközök (pl.: projektor, 

számítógép) biztonságos helyen legyenek 

tárolva! 
 

Célszerű lehet a riasztók alkalmazása, 

mivel az ajtón elhelyezett „riasztóval 

védett terület” felirat sok esetben 

visszatarthatja a betörőt a cselekmény 

elkövetésétől. A riasztók azonban csak 

akkor tudnak védelmet nyújtani, ha 

használják őket, be vannak kapcsolva és 

működőképesek, ezért működésüket 

célszerű rendszeresen ellenőrizni. 
 

Célszerű felvenni a kapcsolatot a 

területen működő polgárőr csoportokkal 

annak érdekében, hogy a nyári szünidő 

alatt fordítsanak fokozott figyelmet az 

oktatási intézmény védelmére. Olyan 

felügyeletet szükséges biztosítani, 

melynek útján a rendőrség a lehető 

legrövidebb időn belül tudomást szerez 

az esetleges bűncselekmény elkövetéséről 

és minél előbb intézkedni tud az ügyben. 

A fentiek betartása elősegítheti, hogy a 

vakációt követően ne ilyen problémáktól 

terhesen kezdődjön a tanév. 
 

Bűncselekmény észlelése után soron 

kívül értesíteni kell a rendőrséget, 

közölve a szükséges információkat. 

Amennyiben lehetséges a helyszínt 

érintetlenül kell hagyni. Ha a helyszínen 

bármilyen változás történt, azt a 

rendőrhatóságnak jelezni kell. 

 
 

 
NE FELEDJÉK 

A TOLVAJ SOHA NEM MEGY SZABADSÁGRA! 

Oktatási intézmények 

biztonsága nyáron! 


